Séance. Conjugaison : |'imparfait
Objectif : savoir maitriser la conjugaison de ce temps.
Support : oral

Synthese de la legon

Radical (on prend le radical de la premiere personne du pluriel au présent)
+

terminaisons

ais-ais-ait-ion-iez-aient

Attention

-les verbes en « cer » prennent une cédille aux trois personnes du singulier et a la troisiéme

personne du pluriel pour garder le son [s]. Ex : je langais

-les verbes en « ger » prennent un « e » apres le « g » aux trois personnes du singulier et a la
troisieme personne du pluriel pour garder le son [g]. Ex : je mangeais



